
Εμείς είμαστε εξαιρετικά ενθουσιασμένοι, καθώς μας δίνεται η ευκαιρία να προσφέρουμε ως σχολείο
άλλη μία εμπειρία ζωής στα παιδιά, η οποία θα είναι όχι μόνο διδακτική, αλλά και απολαυστική για όλους μας!

Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για το ενδιαφέρον σας ως το τέλος Ιανουαρίου.
ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ(κράτηση):100                                                 

Για εμάς η γνώση είναι πάνω απ’ όλα ένα ταξίδι..

Glossiko Team

ΔΙΑΡΚΕΙΑ
Καταρχάς πρόκειται για ένα ταξίδι διάρκειας 3 ημερών ( 2 νύχτες ) και αφορά μόνο στα

παιδιά των «μεγάλων» τάξεων, Pre-Lower ως  Proficiency (Β1-Β2-C1-C2).
Πρέπει να τονίσουμε ότι τα παιδιά θα έχουν μαζί τους 3 τουλάχιστον συνοδούς.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
Καθώς η εκδρομή είναι «χτισμένη» γύρω από τον Ημι-μαραθώνιο της Αθήνας, οι
ημερομηνίες είναι συγκεκριμένες, δηλαδή 09-11 Μαρτίου, Σάββατο με Δευτέρα.

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
Το πακέτο της εκδρομής περιλαμβάνει:

* Διαμονή σε 4στερο ξενοδοχείο (με πρωινό)
* Μισθωμένο λεωφορείο για όλες τις μετακινήσεις μας το τριήμερο                          

* Συμμετοχή ως ομάδα στο Athens Half Marathon (5km)                                 
* Επίσκεψη στην Ακρόπολη με πιστοποιημένο ξεναγό                                    
* Ομαδικό γεύμα σε παραδοσιακή ταβέρνα στην Πλάκα                                   

* Επίσκεψη στο κέντρο πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος

ΚΟΣΤΟΣ
Τέλος, το κόστος του ταξιδιού θα είναι γύρω στα 250 ευρώ / άτομο.

Αυτό θα περιλαμβάνει μεταφορά με λεωφορείο, μετακινήσεις στην Αθήνα, διαμονή
σε 4στερο ξενοδοχείο (με πρωινό) και όλες τις επισκέψεις και δραστηριότητες.

ΕΓΓΡΑΦΑ
Οι ενδιαφερόμενοι μαθητές θα πρέπει να έχουν βγάλει ταυτότητα και να έχουν

τη σχετική άδεια των γονέων (υπεύθυνη δήλωση) για να ταξιδέψουν συνοδευόμενοι.

Glossiko Athens Trip

Αγαπητοί γονείς,
είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε πως διοργανώνουμε ακόμα μία εκπαιδευτική εκδρομή

για τους μαθητές ως Γλωσσικό Σταυροδρόμι στην Αθήνα!
Με αυτό το γράμμα θα θέλαμε να σας δώσουμε κάποιες βασικές πληροφορίες,

ώστε να είστε ενήμεροι και να μπορούμε να οργανώσουμε καλύτερα την εκδρομή μας. 


